

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В
КЮСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗЛАДЕ

10 апреля
вторник 2007 г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

№ 40 (9007)

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

РЕФОРМА
ЖКХ

НОВОСТИ
ОБРАЗОВАНИЯ

ЮНЫЕ
УМЕЛЬЦЫ

НА СЛУЖБУ
ПО КОНТРАКТУ

НА ДОСУГЕ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ
СТР. 4

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР.4

ОБЪЯВЛЕН МЕСЯЧНИК ПО САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ

С 9 апреля в Кузбассе объявлен месячник по санитарной очистке и благоустройству территории.

В течение месяца намечено выполнить большой объем работ по обновлению внешнего вида зданий, приведению в порядок элементов благоустройства с осуществлением мероприятий по озеленению, уборке мусора с территорий дворов, улиц, площадей и парков.

С этой целью должна быть организована работа среди трудовых коллективов и населения по месту жительства, школьников по наиболее полному и эффективному участию в месячнике и подготовке к праздничным датам – празднику Весны и Труда и Дню Победы.

Областная комиссия под председательством начальника департамента по развитию жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Кемеровской области А.

А. Кейля в срок до 15 мая подведет итоги месячника.

Территориям - победителям будут вручены дипломы и денежные премии. Для городов второй группы, к которым относится и наш город, за первое место предусмотрена премия в 500000 рублей, за второе – 350000 рублей, за третье место – 150000 рублей.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

За активное участие - В сельхозперелиси

На снимках: во время чествования активистов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

Фото Н. СИМОНОВА.

Поздравляем!

Город Мыски.
Президенту Ассоциации шорского народа
Бекреневу Егору Александровичу.

Уважаемый Егор Александрович!

Поздравляю Вас с избранием на должность президента Ассоциации шорского народа!

Искренне рад, что Ваша созидательная деятельность, активная жизненная позиция, стремление сохранять атмосферу добра и взаимоуважения получили понимание и поддержку у всего шорского народа. Уверен, вера в успех, настойчивость, конструктивная и плодотворная работа принесут позитивные результаты в жизни коренных малочисленных народов Кузбасса.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, мира, счастья, добра и благополучия!

А. Г. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области.

Уважаемый Егор Александрович!

Искренне поздравляю Вас с избранием на должность президента Ассоциации шорского народа, которое продемонстрировало Ваш высокий авторитет среди жителей области.

От Вас, Егор Александрович, и от Вашей команды земляки ждут грамотных и решительных действий, направленных на реализацию заявленных программ и решение накопившихся проблем.

Искренне желаю Вам успехов в работе на этом посту, крепкого здоровья и счастья!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

В ЗАЛЕ заседаний администрации города прошло награждение мысковчан, принимавших активное участие в важной государственной кампании - Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

В общей сложности более 60 человек были удостоены наград Федеральной службы государственной статистики.

Медалью «За заслуги в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года» награждены инструкторы перепис-

ных участков Н. И. Ковган, В. Г. Дадас, Г. И. Сидорова, Л. И. Косарева, Н. А. Леванчук, экономист внештатной группы по Всероссийской сельскохозяйственной переписи А. М. Денисов и другие.

Нагрудного знака «За активное участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года» удостоены переписчики Г. М. Сорокина, И. Н. Акулякова, О. В. Сычева, Л. Д. Мик, З. Х. Бубнова, Н. М. Аржаева, Т. Ю. Бубнова, ряд руководителей и специалистов

городских предприятий и учреждений, от которых зависело организованное проведение переписной кампании.

В адрес награжденных было сказано немало слов признательности и благодарности за добросовестный труд, активную жизненную позицию, не позволяющую находиться в стороне от жизни города, области, страны.

Как отметила заместитель руководителя территориального органа федеральной статистики по Ке-

меровской области Г. И. Рябцева, в 2010 году в России будет проходить очередная перепись населения, и Федеральная служба государственной статистики будет рада видеть нынешних награжденных в рядах своих помощников.

Участникам торжественной церемонии в качестве памятного подарка была вручена книга «Мыски. История. Судьбы. Современность».

Н АША газета уже сообщала о том, что в ООО «Коммуналщик» состоялось собрание старших домов центральной части города.

И одним из главных вопросов, который очень интересовал и волновал присутствующих, был следующий: почему вся техника якобы принадлежит предприятию ООО «Коммуналщик», которое возглавляет директор Е. С. Баев?

Для того, чтобы разъяснить ситуацию, вспомним историю. В 2004 году, когда МП ЖК «Меркурий» обанкротилось, принадлежащее ему имущество было выставлено на продажу на аукцион в городе Кемерово. На этих торгах имущество «Меркурия» приобрел комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области (КУГИ КО), то есть стал его владельцем.

Что же приобрел вышеуказанный комитет? Во-первых, здания: АБК, мастерские и склад; во-вторых, оборудование: сварочные

что делает привлекательным и возможным участие в оказании жилищно-коммунальных услуг индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами. В данном случае муниципалитет и население получают более качественные услуги за меньшую плату.

На начало 2007 года в городе оказывают жилищно-коммунальные услуги предприятия с организационно-правовой формой «ООО» — общество с ограниченной ответственностью, учредителями которых являются частные лица. То есть в сферу ЖКХ пришел частный капитал, что также предусмотрено моделью реформирования жилищно-коммунального комплекса.

А теперь познакомим наших читателей с информацией, предоставленной редакцией УГХ, по вопросу выбора одной из трех форм управления многоквартирным домом, в котором вы проживаете.

Во-первых, кто же является собственником помещения? Им является человек (один или несколько), который участвовал в приватизации

РЕФОРМА ЖКХ: ПРОДОЛЖАЕМ ТЕМУ

КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?..

аппараты, станки, вагончики, электроталь и прочее, всего 18 единиц; и в-третьих, пять единиц автотехники: трактора Т-40 и МТЗ-82, автомобили и так далее.

Так что все выше перечисленное имущество является областной собственностью, а не собственностью ООО «Коммуналщик». «Коммуналщик» (С. Е. Баев) заключил с КУГИ КО договор на аренду данного имущества с целью использования его на обслуживании жилого фонда центральной части города. И, естественно, использует его, но это не говорит о том, что имущество принадлежит «Коммуналщику».

На собрании старших домов было сообщено, что конкурсной комиссией администрации города объявлен новый конкурс по выбору управляющей компании (предприятия) по обслуживанию домов центра города и что результат будет известен 25 апреля сего года.

С выигравшим конкурс предприятием КУГИ КО заключит договор, и областное имущество перейдет этой организации в аренду, т. е. во временное пользование, как говорится, на период её работы в городе.

Да, действительно, ООО «Коммуналщик» имеет свое имущество, которое приобрело как частное предприятие, но оно не столь велико по сравнению с областным, поэтому мусковчанам, проживающим в центральной части города, нет нужды волноваться — вы не останетесь без обслуживания.

А собственники с разных предприятий сами разберутся между собой, кому и какое имущество принадлежит. И эта забота не горожан, над этим не стоит ломать голову — для нас главное, чтобы управляющая компания или какое-либо предприятие, выигравшее конкурс, качественно и надежно обслуживало нас. А контроль за качеством предоставляемых услуг — дело управления городским хозяйством и государственной жилищной инспекции.

Между тем реформирование ЖКХ в нашем городе, как и в целом в стране, идет непростой. И это имеет объективные причины. С 1990 года в России принято более 1600 законов и нормативно-правовых положений по развитию сферы услуг ЖКХ.

На сегодняшний день действует третья редакция реформы ЖКХ, подготовленной Минэкономразвития в 2001 году, согласно которой предусмотрено обеспечить:

- повышение эффективности бюджетных расходов;
- выделение субсидий малоимущим гражданам;
- переход на полную оплату потребителями стоимости жилищно-коммунальных услуг и оплаты жилья.

Создание конкурентной базы в ЖКХ:

- размещение муниципальных заказов на конкурсной основе;
- привлечение частного капитала в сферу оказания жилищно-коммунальных услуг.

Органами социальной защиты населения в нашем городе субсидии оформлены 2077 гражданам, что составляет 15% от общего числа семей, проживающих в многоквартирных домах. И этот показатель в городе стабил из года в год. Расходы бюджета на субсидии составляют 13926 тыс. руб., они начисляются в соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг». Пользуются ими согласно этому документу равнозначно как наниматели жилого помещения, так и собственники квартир.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ размещение муниципальных заказов в городе происходит только на конкурсной основе,

владельцы квартиры или получил её по наследству, дарению и т. д.

Жители, проживающие в неприватизированной квартире, не являются её собственниками. Они занимают государственную жилую площадь и являются нанимателями. Ни продать, ни завещать, ни подарить такую квартиру данные граждане не имеют права.

Подчеркиваем это для того, чтобы горожане знали, кто имеет право голоса на собрании жильцов дома при выборе одной из форм управления, а кто нет. Если вы собственник квартиры, значит, имеете право голосовать, если нет — за вас голосует представитель муниципалитета. Собственник, если не может присутствовать на собрании (командировка, болезнь и прочие причины), имеет право дать доверенность на голосование за себя любому другому собственнику — гражданину старше 18 лет, дееспособному.

Помещения в доме, не являющиеся частями квартир, входят в состав общего имущества, предназначенного для обслуживания жильцов. Это межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы. Общим имуществом также являются крыши, ограждающие, несущие и не несущие конструкции дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое оборудование, находящееся за пределами или внутри помещений дома. А также земельный участок, на котором расположен дом, с элементами озеленения и благоустройства; иные объекты, предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома, расположенные на этом земельном участке.

Границы и размер земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, определяются в соответствии с требованиями земельного законодательства и градостроительной деятельности (часть 1 ст. 36 Жилищного кодекса РФ).

В соответствии с п. 2 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме обязаны до 1 января 2008 года выбрать один из способов управления домом, предусмотренных Жилищным кодексом РФ. Таких способов, как мы уже говорили, три:

1. Непосредственное управление собственниками помещений.
2. Управление товариществом собственников жилья.
3. Управление управляющей организацией.

В случае, если собственники помещений в многоквартирном доме до 1 января 2008 года не выберут способ управления своим домом, то орган местного самоуправления в соответствии с жилищным кодексом РФ проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации. Каждый собственник помещения в доме обязан будет заключить с этой организацией договор управления многоквартирным домом. В таком случае для собственников помещений ничего не изменится и управление домом будет осуществляться в порядке, который существует на сегодняшний день.

Кроме того, в таком случае собственники помещений дома лишатся возможности влиять и участвовать в управлении своим домом.

Способ управления домом должен быть выбран на общем собрании собственников помещений данного дома.

(Подробно о каждом из способов управления домом мы расскажем в одном из ближайших номеров газеты.)

А. КОМАРОВ.

НОВОСТИ ОБРАЗОВАНИЯ

«ИМ БЫЛО ПО 20»

Так назывался урок по военно-патриотическому воспитанию, который провела в городском музее народного образования его руководитель В. С. Дудина.

Ветеран педагогического труда Валентина Семеновна Дудина прочитала в областной газете «Земляки» одноименную заметку о кузбассовцах - участниках военного конфликта на советско-китайской границе на острове Даманский в марте 1969 года. Оказывается, тогда погибло 49 пограничников и в их числе 11 кузбассовцев. День их памяти отметила второго марта общественная организация «Ветераны пограничной службы Кузбасса».

В газетном материале говорилось также и об оставшихся в живых участниках даманских событий, проживающих в Кемеровской области.

А есть ли в нашем городе бывшие пограничники, участвовавшие в том далеком вооруженном конфликте на советско-китайской границе? — таким вопросом задалась В. С. Дудина. И узнала, что двое мусковчан - рядовой В. В. Батыканов и младший лейтенант В. С. Гавриков защищали в те мартовские дни государственную границу СССР на о. Даманский.

На урок мужества «Им было по 20» руководитель музея пригласила бывшего пограничника Владимира Васильевича Батыканова, начальника второго отделения горвоинкомбата майора С. А. Баяндина, ветеранов Великой Отечественной войны Г. Е. Коротева, В. П. Модяева, помощника депутата Государственной Думы Н. А. Останюну Н. А. Лапину и других. А главными участниками урока по военно-патриотическому воспитанию стали ученики девяти классов средней школы № 4. По материалам и итогам урока мужества в музее планируется оформить тематический уголок.

«МАЛЕНЬКИЙ ХУДОЖНИК»

Во всех тринадцати дошкольных образовательных учреждениях города прошел традиционный смотр-конкурс «Маленький художник». На этот раз выставки были оформлены по теме «Лепка — одно из любимых занятий малышей». Их взрослые и маленькие участники широко представили пластилинографию, тестопластику, декоративную лепку, предметную и сюжетную лепку. Материалом для работы служили глина, пластилин, тесто (соленое и съедобное), гипс, бумага, древесная мука, воск.

Комиссия смотр-конкурса под председательством ведущего специалиста комитета по образованию Е. А. Игнатьевой отметила значительный рост уровня представленных работ (экспозиции, персональные выставки, детские работы, совместные работы взрослых и детей).

Членов комиссии приятно удивили художественное творчество, фантазия, воображение детей и взрослых, высокий эстетический уровень работ. Для эффективности показа выставок в ДОУ использовались видеофильмы, звучала спокойная музыка, а также имелись книги отзывов, предлагались буклеты, методические рекомендации по изготовлению поделок.

В пяти номинациях конкурса «Маленький художник» дипломами и денежными премиями комитета по образованию награждены восемнадцать воспитателей и старших воспитателей детских садов. Дипломом комитета по образованию отмечена воспитанница ДОУ 12 Валерия Токарева за персональную выставку, а также семья Ивановых (ДОУ № 16).

Примечательно то, что участниками смотр-конкурса «Маленький художник» в ДОУ № 18 «Рябинка» (заведующая В. Н. Шибалева) стали ребятами из группы с нарушением опорно-двигательного аппарата. Здесь дети совместно с воспитателями Л. В. Лоптевой, старшим воспитателем Г. А. Косых и родителями постарались в меру своих возможностей и представили на выставку, где было представлено почти сто фигурок, красивое печенье и другие поделки. Валентина Николаевна Шибалева благодарна Т. И. Пармоновой, Л. С. Струбневой, Л. М. Лоншаковой, С. А. Лопуховой, О. В. Кирсановой и другим родителям за помощь в подготовке конкурса «Маленький художник».

НАШИ НА ОЛИМПИАДАХ

В текущем учебном году пять призовых мест заняли на областных олимпиадах естественно-гуманитарного цикла мусковские школьники. В том числе три первых. Такого «урожаю» умников и умниц из нашего провинциального города на Всекузбасском уровне давно не было.

Победителем областной олимпиады по химии стал Д. Кургачев, девятиклассник средней школы № 1 (педагог А. Е. Усова). Как победитель Дмитрий принимал участие в зональной олимпиаде по химии, которая недавно проходила в Улан-Удэ. Среди двадцати ее участников мусковский школяр также показал свои успешные знания. Но пока из департамента по образованию администрации области не сообщили итоги зональной олимпиады. В прошлом году Д. Кургачев был победителем областной олимпиады по русскому языку.

Блеснула своими знаниями и талантом на областных олимпиадах по русскому языку и географии ученица девятого класса средней школы № 3 А. Шестакова. Став победителем, Анна порадовала своих преподавателей по русскому языку — О. М. Лебедеву, по географии — О. В. Ашпину.

Мусковская ученица А. Шестакова будет представлять наш город и область на российской олимпиаде по географии, которая пройдет с 23 по 28 апреля в г. Железноводске.

Второе место в областной олимпиаде английского языка взял Илья Дубовский, одиннадцатиклассник средней школы № 5 (педагог О. В. Бабенкова), третье место в олимпиаде по географии у Сергея Блажина, ученика 11 «б» класса средней школы № 11. Он изучает этот учебный предмет у А. Н. Катаева.

11 апреля департамент образования администрации Кузбасса проводит торжественный прием призеров и победителей областных олимпиад. Среди участников будет четверо мусковских школьников.

ЗАЩИТИМСЯ ОТ ПОЖАРА

Семь современных новых систем автоматической противопожарной сигнализации установлены в семи школах города. Это средние школы № 2, 3, 4, 5, 6, 7, 11. Системы приобретены и установлены за счет бюджетных средств в рамках реализации городской программы безопасности образовательных учреждений.

Ранее системы автоматической пожарной сигнализации имелись в дошкольном образовательном учреждении № 21, школах 9, 10 и детском доме. Теперь охватывают учреждения образования города из 33 имеют системы автоматической пожарной сигнализации, датчики которых реагируют даже на небольшое задымление помещения.

Кстати, как сказали специалисты комитета по образованию, умело проведя конкурс по приобретению систем пожарной сигнализации, они вместо трех миллионов выделенных денег затратили два. На оставшиеся средства плюс дополнительное финансирование также будут приобретены новые современные системы для всех дошкольных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.

УЧАТСЯ ПЕДАГОГИ

В этом учебном году 180 педагогов города пройдут курсовую подготовку. Это составляет 21 процент от общего количества мусковских учителей. Длительные и краткосрочные курсы в Кузбасском региональном институте повышения квалификации и переподготовки работников образования (КРИПКПРО) в г. Кемерово пройдут 25 педагогов. Курсовая подготовка в КРАПКиПРО в областном центре, но с профилакторием будет организована для 23 учителей нашего города.

В центре повышения квалификации этого же института, а также в учебных заведениях Междуреченска, Новокузнецка на длительных очных и очно-заочных курсах побывают 132 человека. Среди них учителя начальных классов, педагоги дополнительного образования, воспитатели дошкольных образовательных учреждений, учителя математики, заместители директоров по воспитательной работе, педагоги-организаторы и другие.

НАШ КОПП.



Клуб «Бригантина» центра творческого развития и гуманитарного образования детей хорошо известен мальчишкам и девчонкам как микрорайона ГРЭС, так и всего города. Много здесь для них различных занятий по душе. С удовольствием занимаются дети в объединении «Деревянные кружева», руководит которым замечательный педагог с большим стажем Клавдия Степановна Бачурина. Ребята выпиливают из фанеры, крагиса различные фигурки, конструируют из них интересные макеты, прекрасные ажурные композиции, объемные и плоские изделия. Занимаясь этим ремеслом, дети развивают у себя фантазию, глазомер, усидчивость, трудолюбие, моторику рук. Упорством к достижению цели отличаются Саша Пигуль, Вова Емельянов, Илья Спиринов, Нахалов Артем, Саша Касакин и другие.

На снимках: занятие в объединении «Деревянные кружева» ведет Клавдия Степановна Бачурина.

Фото Н. СИМОНОВА.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, квартал 9, дом 7, площадью 39,9 кв. метра. На помещение зарегистрировано обременение: аренда до 30.11.2008 г. Начальная цена 530000 руб., задаток 106000 руб., шаг аукциона 26500 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торгах наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 10.05.2007 г. на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, /с/счет 30101810500000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается. Оплата по договору единовременная. Срок оплаты до 21 мая 2007 г.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении задатка;
- 3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на налоговый учет;
- 4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Прием заявок осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 10.05.2007 г. Аукцион проводится 11.05.2007 г. в 10.00.

ЕЩЕ В КОНЦЕ прошлого века такое понятие как «военная служба по контракту» присутствовало в нашей стране скорее в виде исключения, чем в виде правила. Однако нарабатанный опыт показал, что воинские части, укомплектованные военнослужащими-контрактниками, отличаются более эффективной боеспособностью, железной дисциплиной и здоровой психологической атмосферой внутри коллектива. Все это и послужило причиной для принятия федеральной целевой программы «Переход к комплектованию военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, ряда соединений и воинских частей» со сроком реализации 2004-2007 гг.

Министр обороны Российской Федерации Сергей Иванов сказал в связи с этим следующее: «Перевод Вооруженных Сил на контрактную основу рассматривается не как самоцель, а как средство решения задач обеспечения обороноспособности Российской Федерации и повышения боеспособности Вооруженных Сил. Решение о переходе к контрактному принципу не является политической декларацией. Оно продумано с финансовой и организационной точек зрения и стало результатом длительной работы исходя из объективных возможностей страны».

Целью федеральной целевой программы «Переход к комплектованию военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, ряда соединений и воинских частей» является обеспечение перехода к комплектованию военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, воинских должностей, подлежащих замещению солдатами и сержантами, в соединениях и воинских частях постоянной боевой готовности Вооруженных Сил, воинских частях пограничных войск и внутренних войск, переводимых на новый способ комплектования указанных воинских должностей, и совершенствование боевой готовности указанных соединений и воинских частей.

Программа реализуется по следующим двум направлениям:

- социальное обеспечение и повышение привлекательности военной службы по контракту на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами и сержантами;
 - совершенствование боевой готовности воинских частей, переводимых на новый способ комплектования.
- Всех, заключивших контракт, ожидает:
- жилая площадь в солдатском общежитии по нормам и в порядке, предусмотренном законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, с учетом права на дополнительную жилую площадь;
 - денежная компенсация за ежемесячный продовольственный паек, вежесвое довольствие, медицинское обслуживание;
 - ряд существенных льгот по налоговому обложению и государственному страхованию;
 - внеконкурсное поступление в образовательные учреждения, при условии получения положительных оценок на вступительных экзаменах, по истечении первых трех лет военной службы по контракту;
 - ежемесячное денежное довольствие с учетом надбавок за особые условия боевой подготовки.
- Предусмотрена выплата компенсации за санаторно-курортное лечение и проезд в отпуск.
- Социальные права и гарантии военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, и членов их семей, предусмотренные законодательством Российской Федерации, обеспечиваются в полном объеме.

Кроме указанных выше, на военнослужащих-контрактников распространяются все социальные гарантии, предусмотренные действующим законодательством РФ.

Где можно служить по контракту? Военный комиссариат г. Мыски проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, на военную службу в военные гарнизоны городов Алейск, Юрга, Борзя (мотострелковые части), 33 омсбр. (горная) г. Ботлих Республика Дагестан и 34 омсбр. (горная) н. п. Зеленгуская Карачаево-Черкесской Республики.

Денежное довольствие для рядового составляет 11874 рубля, для сержантов – 12966 рублей.

Каждый, кто желает поступить на военную службу по контракту, имеет достаточно большой выбор мест для службы, в том числе и в Сибирском военном округе, где на контрактный способ комплектования переведено 6 воинских соединений и частей.

новые печи. Питание военнослужащих производится в специальной столовой.

Юргинский военный гарнизон. Расположен в городе Юрга Кемеровской области, состоит из 3-х военных городков, все они имеют необходимую инфраструктуру, полностью благоустроены, оснащены современной парко-складской зоной и учебно-материальной базой. В гарнизоне присутствуют благоустроенные дома для семей военнослужащих, сеть бытовых и торговых объектов, детский сад трех возрастных групп, гарнизонный Дом офицеров.

Военнослужащие контрактной службы размещаются в благоустроенных казармах и общежитиях кубрикового типа, в комнате проживают 3-4 человека. Здесь имеются все удобства, комнаты меблированы, обеспечены хозяйственным бытовым имуществом. В казарме (общежитии) есть бытовые комнаты, комнаты отдыха, душевая, кухни.

В гарнизоне активно ведется реконструкция котельных, систем теплоснабжения, строительство новых административных и социально-бытовых объектов, столовых, учебного корпуса, клуба.

После полного благоустройства и реконструкции Юргинский военный гарнизон по условиям воинской службы будет одним из лучших, комфортных и современных гарнизоном СибВО. Впрочем, для этого уже почти все готово.

Вот что рассказывает командир боевой машины старший сержант Константин Уваровский, который уже заключил контракт и служит в этом мотострелковом соединении:

- Я родился в 1984 году в одном из городов Кемеровской области. Срочную службу в 2002-2004 годах заместителем командира мотострелкового взвода. Образование среднее.

После службы работал автомехаником. Низкая зарплата, да и работа не нравилась. И хотя отец работает на буровой установке и получает неплохие деньги, я решил подписать контракт. По душе мне эта мужественная работа – защищать Родину. Да и зарплаты более 11000 рублей хватает на все необходимое. Служба не мешает мне продолжать играть в хоккей. Живу в общежитии кубрикового типа. Закончится первый контракт – будет видно, как дальше распоряжусь судьбой.

Отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту из числа граждан, не находящихся на военной службе, осуществляется в местных городских военных комиссариатах.

Приводим перечень основных военных специальностей, предлагаемых военнослужащим-контрактникам: стрелок, пулеметчик, командир танка, наводчик танка, механик-водитель танка, командир боевой машины пехоты, наводчик-оператор боевой машины пехоты, механик-водитель боевой машины пехоты, командир орудия, наводчик орудия, командир миномета, командир зенитной самоходной установки, оператор зенитной самоходной установки, сапер, радиотелефонист, радиотелеграфист, водитель, другие специальности.

Если ваши интересы и интересы России совпадают, если вы хотите заниматься делом для настоящих мужчин, если приоритетными качествами для вас являются доблесть, выучка, стабильность, если для вас нет выше чести, чем носить русский мундир, то вам самое время обратиться в военный комиссариат города Мыски или позвонить по телефону 2-28-79.

Подготовила С. АДАМСОНС.

★ КОНТРАКТНИК-ЭТО ПОЧЕТНО ★

Каковы же условия прохождения службы?

Естественно, это предоставление жилья (гостиничного типа) с первых дней службы, при найме жилого помещения – ежемесячная компенсация в размере 1200 рублей. Предусмотрены также государственное страхование, бесплатное медицинское обслуживание, ежегодное санаторно-курортное лечение или денежная компенсация, ежемесячный продовольственный паек, обеспечение вещевым имуществом, оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно, выплата единовременного пособия при заключении контракта, выплата на обустройство имуществом первой необходимости, государственное ипотечное кредитование на приобретение жилья (37 тысяч рублей в год с годовой индексацией), право внеконкурсного поступления в учебные заведения, процентные надбавки за выслугу лет, денежное вознаграждение за классную квалификацию.

Возраст кандидатов на военную службу по контракту не должен превышать 35 лет.

Для того, чтобы будущим воинам-контрактникам были более понятны условия службы по контракту, расскажем о некоторых военных гарнизонах Сибирского военного округа.

Алейский военный гарнизон. Расположен на территории г. Алейск. Жилой фонд военного городка составляет несколько десятков домов, в которых находится более 1600 квартир. В Алейском гарнизоне имеются общежития, 2 детских сада, школа, школа-лицей, 2 солдатских клуба, Дом офицера, спорткомплекс. Гарнизон полностью благоустроен, имеет развитую социально-бытовую структуру для нормальной жизни. В интересах контрактной службы в гарнизоне фактически заново были построены учебный центр и полигон, полностью переоборудованы учебный корпус, парк боевой техники, учреждения культуры и досуга, спортивно-оздоровительный комплекс, отремонтированы казарменные помещения, часть жилого сектора, весь складской комплекс.

Военнослужащие по контракту размещаются в общежитиях кубрикового типа, в каждой комнате по 3-4 человека, все комнаты обеспечены мебелью. На каждом этаже имеются душевые комнаты, туалетные комнаты, комнаты досуга, сушилки и кладовые для вещевого имущества, жилые помещения постоянно оснащаются предметами домашнего обихода. На каждом этаже есть стиральные машины, микровол-

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

ИТОГИ 1 КВАРТАЛА 2007 ГОДА

За истекшие 3 месяца 2007 года в нашем городе произошло 7 дорожно-транспортных происшествий (на 1 меньше, чем за аналогичный период 2006 года), в которых пострадали 8 человек (в прошлом году 10, и 1 человек погиб). Основная доля пострадавших в данных ДТП - пешеходы, наиболее распространённым нарушением среди которых был переход перед близко идущим транспортом. В результате пострадавшие получили травмы различной степени тяжести.

Наблюдается рост по сравнению с прошлым годом по следующим нарушениям:

- нарушения среди пешеходов: 910 (в 2006 году 832);
- управление в нетрезвом состоянии: 98 (в 2006 году 90);
- нарушение правил обгона: 92 (в 2006 году 71).

Сотрудники Госавтоинспекции призывают всех участников движения безукоризненно соблюдать правила дорожного движения. Берегите самое ценное, что у нас есть - жизнь и здоровье!

А. ЛУЦИК, инспектор пропаганды ОГИБДД, лейтенант милиции.

О СОСТОЯНИИ УЛИЧНО-ДОРОЖНОЙ СЕТИ ГОРОДА

Состояние улично-дорожной сети города в целом оценивается удовлетворительно, несмотря на резкие перепады температур.

В марте происходило обильное выпадение осадков в виде снега. При плюсовых температурах снег таял на проезжей части и на обочинах, вследствие этого образовывались лужи. Однако дорожные и коммунальные службы своевременно приступили к вывозке снега с центральных улиц города, но в связи с нехваткой снегоборочной техники этот процесс затягивается.

Уважаемые жители города, при выявлении вами недостатков, связанных с состоянием улично-дорожной сети города, образования луж большого размера, звоните по телефонам диспетчерских служб соответствующих организаций. В случае принятии надлежащих мер можете данную информацию сообщать по телефону - 2-32-66.

А. ДУРЫМОНОВ, гос. инспектор ОГИБДД, ст. лейтенант милиции.

Поздравляем с 70-летием Анатолия Яковлевича ШИПИЛОВА! Вот подошел твой Юбилей. Будь бодр и весел! Не старей! Хоть ты уж дед и будешь сед, живи здоровым много лет! Жена, дети, внуки, правнуки.



Валерия Петровна и Александру Петровну ХАЦКЕВИЧ поздравляем с 40-летним юбилеем совместной жизни! Здоровья Вам на долгие годы, супружеского счастья, благополучия! Совет да любовь!



Родные, друзья.

Администрация города объявляет прием заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель г. Мыски. Категория земель - земли поселений, разрешенное использование - жилая застройка индивидуальная: г. Мыски, ул.Мостовая, 47, площадь 1500 кв. м.

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ РАКЕТНО-КАНАЛЬНЫХ ПИЩЕВЫХ МАШИН И НАСТРОЙКИ. РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ ВАРИАНТ. 2-04-28, 2-11-25.

Уважаемые ветераны спорта!

Редакция газеты «Вариант» собирает материалы для издания книги о развитии спорта в городе. Просим всех, кто имеет фотографии и другую информацию, предоставить их в редакцию А. И. Комарову. Сохранность и возврат гарантируем. Тел. 2-11-25.

Grid with various words and categories like Санитарная техника, Жирный брат, Валюта Мексики, Грузинское кушанье из фасоли, Органы чувств у членистоногих, etc.

ПОДДЕРЖИТЕ ИНИЦИАТИВУ!

Коммунисты Мысковского отделения КПРФ вышли с инициативой по сбору подписей против отмены районного коэффициента, повышения пенсионного возраста, за повышение минимального размера трудовой пенсии, беспребойное снабжение пенсионеров и инвалидов льготными лекарствами.

Уважаемые жители города!

Просьба поддержать инициативу коммунистов, поставить свою подпись в подписном листе в пунктах:

- центр - приемная депутата Госдумы Останиной (администрация, кабинет № 30, с 10 до 13 ч. ежедневно, кроме выходных); горком КПРФ (Советская, 25, совет ветеранов, с 10 до 17 час.); ГЦК - у дежурных; м-н ГРЭС - ДК им. Горького - у дежурных; пос. Ключевой - ДК «Юбилейный» - у дежурных.

ГК КПРФ.

КУМИ МО «Мысковский городской округ» сообщает о результатах аукциона по продаже нежилого помещения площадью 29,9 кв. метра, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Ленина, 9 (магазин «Корона»); продажная цена 1235,24 тыс. рублей, покупатель ЗАО «Тепловые сети».

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» объявляет аукцион по продаже экскаватора колесного ЭО 3322И, 1991 года выпуска, начальная цена 23305 рублей. Заявки принимаются до 16.04.2007 г. по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42, КУМИ. Тел. 2-38-29.

МУП «Единый заказчик» реализует квартиры во вновь строящемся доме по адресу: г. Мыски, 17 квартал, до 1. Цена 1 кв. метра до 01.06.2007 г. составляет 19300 рублей. Тел. 2-47-77; ул. Советская, 26.

ООО «Инвестиционно-строительная компания ТУ ЗЖБК» реализует квартиры во вновь строящемся доме по адресу: г. Мыски, ул. Горького, дом 12. Цена 1 кв. метра до 01.06.2007 г. составляет 22000 рублей. Тел. 2-01-88; ул. Советская, 26.

ТРУДОУСТРОЙСТВО. МЫСКОВСКОЕ ГПАТП ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: зам. главного бухгалтера; водителей категории Д; тракториста на К-700; электрогазосварщика; электромонтера. Оплата производится временно. Обращаться в отдел кадров: г. Мыски, ул. ДОК, 1а; тел. 2-08-47.

Сахар, мука, кормосмесь, комбикорм, крупы, отруби. Доставка. Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

Продам: 1-комнатную квартиру в м-н ГРЭС, 1 этаж. Тел. 8-908-950-2676. Одноэтажный коттедж в п. ГРЭС, пер. Сиреневый, 4. Тел. 3-11-65, 8-905-963-9458.

Утерянный студ. билет № 147, выданный ТУ ГЭТК в 2006 г. на имя Полушкина А. В., считать недействительным.

Родные и близкие выражают искреннее соболезнование Бобиной Галине Михайловне по поводу смерти ее матери МИХАЙЛОВОЙ Ольги Игнатьевны.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. TEMПEPATypa ДЕНЬ НОЧЬЮ, ВЕТЕР, ОБЛАЧНОСТЬ, ОСАДКИ. APRIL 11 СРЕДА, 12 ЧЕТВЕРГ, 13 ПЯТНИЦА, 14 СУББОТА. +13 +1 2м/с (З), +7 -1 1м/с (З), +8 -3 2м/с (ЮЗ), +11 -2 3м/с (ЮВ).

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты «Вариант». Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Камровской области, ул. Серафимовича, 4. редактор - 2-04-28, зам. редактора и ответственный секретарь (В.И. Басов) - 2-11-25, отдел информации (Л.И. Русанова) - 2-01-44, отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07. PPvariant@mail.ru. И. о. гл. редактора В. И. Басов. Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.